

АМУЛЕТЫ

МЕДНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть I



ALE801 Добродетельный дух Мюриель одаряет этот талисман свойством сохранять здравыми и невредимыми всех носящих его путешественников, оберегать от всех опасностей пути.



ALE803 Этот амулет обладает выдающимися свойствами, доставляя успех тому, кто его носит, и помогая достигать той цели, какую он себе поставил, исполнять задуманное.



ALE805 Этот пантакль исцеляет, с помощью воздействия ангелов Меркурия и Близнецов, внутренние болезни. Он способствует также успешности медицинской практики.



ALE807 Употребляется для поиска сокровищ при помощи духов Юпитера, из числа коих Сарахиель и Сеньор - властители сокровищ, указывающие место, где они находятся.



ALE809 Мощный талисман для возбуждения дружбы и уничтожения ненависти имеет большую силу для желающих внушить к себе любовь и уничтожить чары ненависти.



ALE811 Мощнейший из защитных амулетов, оберегающий даже от самого сильного зла, чёрной магии, колдовства, болезней, неудач и прочих жизненных неприятностей.



ALE813 Этот амулет приносит большую пользу, даря дружбу властимущих. Благодаря ему человек может повыситься и достигнуть очень многое, лишь бы он был добр и честен.



ALE815 Гении Меркурия и Девы производят своим благотворным влиянием этому пантаклю покровительство и доставляют удачу в торговле и игре тем, кто его носит.



ALE817 Данный пантакль может быть очень полезен для людей легкомысленных, а также он содействует укрепления памяти, помогает в учёбе, усвоении новых знаний.



ALE802 Настоящий пантакль принадлежит Солнцу, и его влияние превосходно для того, чтобы выигрывать судебные процессы. Через него можно добиться судом решительно всего.



ALE804 Фил, ангел и дух, находящийся под управлением Луны, оказывает такое сильное действие на настоящий пантакль, что носящий его ни в коем случае не может быть обокраден.



ALE806 Этот талисман под управлением ангела Бариеля служит для обладания многими благами, почестями и славой. Дарует способность удержать, не растерять то, чем обладаешь.



ALE808 Очень полезный защитный пантакль, имеющий большую силу в отношении предохранения от всех очевидных опасностей для тела и души любого характера.



ALE810 Ангелы Венеры и Весов, управляющие этим пантаклем, одаряют его силой оказывать сопротивление вся кому яду, отраве и злому чёрному колдовству.



ALE812 Принадлежа Сатурну, этот пантакль имеет особую силу увеличивать благосостояние своего обладателя, способствует росту доходов, а также обращает в бегство неприятеля.



ALE814 Этот пантакль заимствует свою силу от духов Юпитера и Скорпиона, которые дают ему свойства рассеивать страх и исцелять одержимость чувством бессилия.



ALE816 Магический пантакль, очень полезный для всех операций, предпринимаемых в четверг, так как, имея его на себе в этот день, не будешь иметь ни в чем неудачи.



ALE818 Ангелы и духи Сатурна одаряют этот пантакль свойством иметь успех в предпринимаемых постройках, обретении жилья и иного недвижимого имущества.



ALE819 Этот амулет приносит своим влиянием благорасположение того, кого пожелаешь; он рассеивает печали, излечивает болезни мозга и головокружения.



ALE821 Этот пантахль служит для приобретения славы, почестей, богатства, сановитости и других благ, а также для отыскания сокровищ и изгнания одержащих духов.



ALE823 Четвертый Пентакль Луны защищает от всех злых напастей и всех ран души или тела. Его Ангел Софиэль (Sophiel) дарует знание свойств всех трав и камней.



ALE825 Талисман Юпитера служит для владычества над людьми и для счастья. Примирияет врагов, даёт богатство, расположение, любовь, мир и согласие.



ALE827 Дарует почести, богатство и уважение, делает носящего любезным, могущественным, возвышая его до высшей ступени счастья и доставляя все, чего он пожелает.



ALE829 Второй Пентакль Венеры служит для того, чтобы получить благоволение и почет, а также для того, чтобы исполнить здесь все ваши желания.



ALE820 Настоящий пантахль укрепляет силу и храбрость в сражениях, и тот, кто его будет носить, останется непобедим, и никогда не будет ранен никаким оружием.



ALE822 Благодаря этому амулету ты будешь огражден от влияния судьбы. Произноси слова, изображенные в круге: «Domine fiat oportet per signum Domine non tradas pro bebeli».



ALE824 Пятый Пентакль Юпитера наделен великой властью. Он служит для уверенного видения. Иаков, будучи вооружен этим Пентаклем, созерцал лестницу, достигшую небес.



ALE826 Третий Пентакль Венеры. Он, если его показывать какому-либо человеку, послужит для привлечения любви. Его ангел Монахиэль (Monachiel) помогает обрести любовь.



ALE828 Защищает от порчи и колдовства, восстанавливает мир между мужчиной и женщиной, превращает ненависть врага в благосклонность и преданность.



ALE830 Приносит покровительство в торговле и промышленности, привлекает покупателей, дает привлекательность, достижение желаемого, дарует выигрыш и достаток.



АМУЛЕТЫ

МЕДНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть II



ALE831 Рунический амулет "Защита бизнеса" защитит вас и ваше дело от любых неблагоприятных факторов, убытков, внезапных проверок. Руны: Альгиз, Феху, Альгиз.



ALE832 Рунический амулет "Нейтрализация негатива" защищает своего обладателя от любых проявлений зла и агрессивного внешнего воздействия. Руны: Наутиз, Соулу, Наутиз.



ALE833 Рунический амулет "Заштитный барьер" создаёт мощную защиту, нейтрализующую чужую негативную энергетику и блокирующую любое зло. Руны: Туризаз, Тейваз, Туризаз.



ALE834 Рунический амулет "Достижение цели" способствует скорейшему исполнению задуманного, занятию лидирующих позиций в любой области. Руны: Одал, Тейваз, Ансуз.



ALE835 Рунический амулет "Приумножение собственности" дарует своему обладателю множество возможностей значительно увеличить своё благосостояние. Руны: Одал, Феху, Йера.



ALE836 Рунический амулет "Стабильный рост" обеспечивает регулярные поступления денежных средств, наращивание резервов, рост доходов. Руны: Феху, Одал, Берканы, Соулу.



ALE837 Рунический амулет "Удача всегда и везде" привлекает в жизнь своего обладателя удачу в любых делах и при любых обстоятельствах. Руны: Хагалаз, Эйваз, Лагуз, Ансуз.



ALE838 Рунический амулет "Формула здоровья" предохраняет от болезни, останавливает её развитие, помогает справиться с недугом. Руны: Альгиз, Эваз, Дагаз, Иса.



ALE840 Рунический амулет "Работа и карьера" помогает найти высокооплачиваемую работу, способствует карьерному росту и росту доходов. Руны: Уруз, Тейваз, Феху, Вуньо.



ALE841 Рунический амулет "Целебные руны" используется при любых болях, недомоганиях, заболеваниях. Особо эффективен на начальной стадии болезни. Руны: Кеназ, Перт, Ингуз.



ALE842 Рунический амулет "Женское здоровье" помогает в лечении женского бесплодия и фригидности. Предохраняет от женских заболеваний. Руны: Берканы, Перт, Ингуз.



ALE843 Рунический амулет "Формула омоложения" даёт возможность восстановливать утраченные в результате возрастных изменений здоровье и красоту. Руны: Йера, Перт.



ALE844 Рунический амулет "Успех в бизнесе" способствует увеличению прибыли, росту числа клиентов и денежного потока, успешному ведению дел. Руны: Феху, Уруз, Одал, Соулу.



ALE845 Рунический амулет "Сжигание жиров" способствует расщеплению жиров, восстановлению обмена веществ, гормонального обмена. Руны: Йера, Соулу, Хагалаз, Соулу, Йера.



ALE846 Рунический амулет "Руны Речи" позволяет найти общий язык с другими людьми, прекратить ссоры и конфликты в семье и в коллективе. Руны: Гебо, Альгиз, Одал.



ALE847 Рунический амулет "Для победы в суде" помогает выиграть судебный процесс, получить желаемый результат и добиться справедливости. Руны: Тейваз, Райдо, Соулу.



ALE848 Рунический амулет "Мужская сила" увеличивает потенцию, дарует успех в любви, семье, работе и бизнесе, достижение любых целей. Руны: Тейваз, Уруз, Гебо, Дагаз.



ALE849 Рунический амулет "Победа над злом" помогает одержать победу над коварным и опасным врагом, колдовством, негативом, злыми силами. Руны: Соулу, Тейваз, Соулу.



ALE850 Рунический амулет "Богатство на всех уровнях бытия" приносит своему обладателю все виды материального и духовного благополучия. Руны: Вунью, Соулу, Феху.



ALE851 Рунический амулет "Материальное благополучие" помогает рассчитаться с долгами и достичь финансовой стабильности и полной независимости. Руны: 3x Феху.



ALE852 Рунический амулет "Защита от насыляемого зла, сглаза, порчи, огнестрельного оружия" является мощным персональным защитником - оберегом. Руны: Ансуз, Манназ, Дагаз.



ALE853 Рунический амулет "Скорейшее избавление от болезней" способствует укреплению иммунитета, скорейшему выздоровлению, исцелению. Руны: Кеназ, Уruz, Ингуз.



ALE854 Рунический амулет "Удача в любви" наделяет привлекательностью, пробуждает и укрепляет чувства, способствует созданию счастливой семьи. Руны: Тейваз, Уruz, Гебо.



ALE855 Рунический амулет "Гармония в семье" используется для поддержания чувств и положительной энергетики между вами и вашей семьёй. Руны: Анзус, Гебо, Одал.



ALE856 Рунический амулет "Защита в пути" необходим путешественникам и автомобилистам. Защищает от аварий и неполадок транспортного средства. Руны: Альгиз, Райдо, Альгиз.



ALE857 Рунический амулет "Мужской любовный амулет" поможет привлечь внимание противоположного пола, повысить вашу сексуальность. Руны: Кеназ, Гебо, Ингуз.



ALE858 Рунический амулет "Женский любовный амулет" поможет привлечь внимание противоположного пола, повысить вашу сексуальность. Руны: Кеназ, Гебо, Лагуз.



ALE859 Рунический амулет "Прорыв в бизнесе" помогает находить эффективные и простые решения для вывода бизнеса на более высокий уровень. Руны: Эваз, Феху, Соулу.



ALE860 Рунический амулет "Защита от врагов и магии" спасает от зла, интриг и козней, способствует карьерному росту и продвижению вперед. Руны: Уruz, Наутиз, Беркана.